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Tárgy:  A Szilágyi Dániel Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola szakiskolai tanulóinak 

központi épületbe járatásának átmeneti engedélyezése 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Szilágyi Dániel Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola igazgatója arról tájékoztatott, 
hogy az oktatási intézmény szakiskolai tagozatán tanulmányokat folytató 25 főből már csak 10 tanuló jár 
„rendszeresen” iskolába. Az intézmény vezetője attól tart, hogy a jövőben is lesznek olyan tanulók, akik 
igazoltan vagy igazolatlanul nem jelennek meg napi rendszerességgel az iskolában. 
 
Az oktatási intézmény azon épületében, ahol a szakiskolai oktatás történik, nem lehet a fűtést 1-2 helyiségre 
leredukálni, ezért az alacsony létszámra tekintettel nem kapcsolnák be a fűtést, hanem a várhatóan max. 10 
fős osztályt a fűtési szezon idejére a központi épületbe járatnák. 
 
Az intézményvezető arról is tájékoztatott, hogy a jelenlegi (megmaradt) szakiskolai tanulók magatartása 
kezelhető, remélhetőleg nem lesznek magatartási problémák. 
 
Az intézmény vezetője a takarékosság elvét szem előtt tartva kérelmezte a fűtés be nem kapcsolásának és a 
tanulók központi épületbe járatásának engedélyezését. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen! 
 
Határozati javaslat: 

…/2012.(XI. 15.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzata képviselő testülete megtárgyalta a Szilágyi Dániel Gimnázium és 
Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola szakiskolai tanulóinak központi épületbe járatásával 
kapcsolatos előterjesztést és úgy döntött, hogy az alacsony hallgatói létszámra tekintettel, takarékossági 
okok miatt - a fűtési szezon idejére – engedélyezi a szakiskolai oktatással érintett épület fűtésének 
kikapcsolását, valamint a szakiskolai tanulók központi épületbe járását. 
 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntéséről értesítse a Szilágyi Dániel Gimnázium és 
Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola igazgatóját. 
 
Határid ő: azonnal 
Felelős:    Csáfordi Dénes polgármester 
 
Hajdúhadház, 2012. november 14. 
       Tisztelettel: 
          Asztalos Péter sk. 
                       OMISB elnök 
Az előterjesztést összeállította: 
                 Dr. Tóth Judit 
                  jogi referens 


